Ypok Mamemamuku

3agadn, obpaTHble JaHHON
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Tema ypOKﬂ

3apaum, obpaTHble
NaHHOMN.




Bonoga nonman 4 okyHA U 3 neLua.
CKonbKo BCero pblb oH noumarn?

‘ Bonoasa nonman 4 okyHsi, a newen Ha 1
MeHbLUue. CKOMbKO newen nonman

o



IIpo0j1eMHBIN BOIPC

Kakue 3agaum
Ha3bIBalOT
obpaTHbIMU?
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1. Ha skckypcum B oceHHeM Jiecy uma
coopan 7 nucTodkoB, a Kars - 6 TMCTOYKOB.
CKOJIBKO BCEIr0 JIMCTOYKOB COOpain ACTH?

2. Kars n Jluma coOpanu 13 nucroukoB. Y Karu
ObLI0 6 TUCTOYKOB. CKOJBKO JIMCTOYKOB
coopai Jluma?

u Jluma coopanu 13 JTMCTOUKOB.
04KOB ObLTH Y JIuMBI. CKOITBKO
OB ObLIT0 y Karu?



-TO Bbl MOXXETE CKa3aTtb O peLleHnax 3agad?
"UT0 ogmMHakoBo? Yem oTnnyaroTcs?
Kak Ha3oBEeM BTOPYH U TPETbIO 3aga4n?

.......



* YTO BbI MOXETE cka3aThb O pelleHndax 3agad?
Y10 oamHakoBo? Yem otnunyaroTca?
ak Ha3oBEeM BTOPYH U TPETbIO 3aga4n?

.- ? n.
K.-6n
13-6=7(n.)

OTtBeT: 7
FNINCTOYKOB.
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KaK Ha3oBeM BTOPYHO U TPETbIO 3agayn?

OOpaTHble 3aga4un
0.2 n. 0.-7n. F
:|— 13 n. :|» 13n. P

K-6n K-?n.
13-6=7(n.) 13 -7 =6 (n.)

OTtBeT: 7 OTBeT: 6 NTUCTOUYKOE
JIMCTOYKOB.




3a4a4m, B KOTOPbIX YNCIIO W
pe3ynbkTaT MeHATCA MeCTaMMm

(u3BecTHOE CTAaHOBUTCSA
Hen3BeCTHbIM, a HEeM3BeCTHoOe
CTHbIM) Ha3blBaKOT

32241, OOpaTHbIE JAaHHOMI
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Bonoga nonman 4 oKyHA U 3 netya.
CKonbKo BCero pblb oH noumarn?

PeweHne: 4+3=7(p.) OTtBeT: 7 pblIO.

@ Bonoga nonman 4 okyH4, a neweun Ha 1
MeHbLUue. CKOMbKO newen nonman

10404 nonman 7 pblb. OkyHen bbino 4.
> eV ) IbKO O “""‘:"_?.. . Y,




E/\ PaccmoTpum cxembl 3agau:
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Ecnu B 3agadyax roBoputcsa 06 OAHUX U TeX e npegMeTax,
HO U3BECTHOE N HeU3BEeCTHOEe MEHSIOTCA MecTaMum,

Takue 3aga4ym HasbiBaoTca BSAUMHO 06paTHbIMM.




ObpartHbie 3aaun

1. BnokHot ctouT 5 py6., nuHelika — 4 py6. CkonbKo CTOST
BMecTe BN0KHOT U NIHelka?

2. BNOKHOT 1 NnHenka BMecTe cTosT 9 pyb. BriokHOT cTouT 5
py6. CKONbKO CTOUT NNHeKa?

3. BNoKHOT 1 nHelrika BMecTe cTodT 9 py6. JlnHelika ctont 4
py6. CKonbKo cTouT 6N10KHOT?
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3agauyu, ooOpaTHble i
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3daa4in, B KOTOPbIX HANCIIO U Pe3yJibTaT
MEHAKTCA MEeCTaMU

(u3BeCcTHOE CTAaHOBUTCH HEN3BECTHbLIM,
a Heu3BeCTHOe N3BECTHbLIM).




i B knacce 20 Y B knacce 7 e B knacce 7 N
YYEHMKOB. 7 U3 MaJIbyMKOB, a MasIbYnKoB U 13
HUX MaJIb4UKM. 71IeBOYEK Ha 6 [IEBOYEK.

CKo/bKO AieBoYeK || 6onblue. CKoMbKo CKO/bKO BCEro

" \ B K/1acce? o IeBOYEK B Knacce?J \p,eTeﬁ B Knacce? y

Hanaute cpeau N
3a/la4 obpaTHble. 4




O6paTtHble 3a0a4n

Pewwn 3apauvy.

Kate nogapwnm 7 BO3AOYLIHLIX LWAPUKOB
KpacHOro un xXentoro useTta. XentbiX Lwa-
puKoB ObiN0 3. CKONbKO KpaCHbIX LLAPUKOB
nogapwunun Kare?

CoctaBb obpartHble 3agayv, MCNosb3ys

CXEMbl.




CocTaBb 0bpaTHble 3aa4u

bbino 12 ? 12
[lpuBeann | 8 8 ?




 50.2-4 96 — 72 + 1

| Mnanera

2 3anonHK Nponycku M pewd B3aumHO oDpartHbie 3agauu.

Boino — 26 kr 3epna | Bbino — ? Boino — 26 kr 3epHa
Basnu — 9 kr 3epHa | Basnu — 9 kr 3epua | B3anu — ?

Ocranoce — ? Ocranocb — || Ocranocb — ||
Pewenue. Pewenue. Pewetue.

I 1 O ] o o o i
OmBem. || OmBem. | | | OmBem. | | = | |

3 MNoctaBb B KPYXKM TaKWe 3HAKW apUMdMETHUYECKMX AEeWCTBMH, 4TOObI
NONMYYMNAUCH BEPHbLIE 3aNUCH.

7020 9<20 4040 4=20 20506>20
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3aauu, B KOTOPbIX 06bEKT (4KCN0) 1 pe3ynbTar

MEHSIOTCA MecTamu (U3BECTHOe CTAHOBUTCS He
W3BECTHbIM, a8 HEN3BECTHOE N3BECTHbIM),

Ha3bIBalOTCS 06PaTHbIMIA MEePBO.
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CxemMamuyeckue pucyHKu
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